



В Иркутской области в суд направлено уголовное дело в отношении руководства одной из коммерческих организаций

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора и начальника финансово-экономического отдела ООО «Иркутская ремонтная компания». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с деятельности организации, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, генеральный директор и начальник финансово-экономического отдела уклонились от уплаты налогов в сумме чуть более 85 миллионов рублей путем включения в налоговые декларации и иные документы заведомо ложных сведений за период деятельности с января 2013 по декабрь 2014 года.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1074879>